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Hôtel GOÜIN 
25 rue du Commerce 37000 TOURS 

 



 
 
 
 
 
Dimanche 4 Décembre 2016 
Ventes aux enchères à 14h30 

 
 

GRANDS VINS 
provenant  du restaurant   

La  Lanterne à  Rochecorbon  

 
Hôtel GOÜIN 

25 rue du Commerce 37000 TOURS 
Rare vestige de l’architecture de la Renaissance à Tours,  
Propriété du Conseil Départemental d’Indre-et-Loire. 

 
 

EXPOSITIONS 
Vendredi 2 décembre de 10h à 12h. 

Dimanche 4 décembre de 13h30 à 14h30 
 
 

PAIEMENT COMPTANT - FRAIS 20% TTC 
 
 

rouillac.com 
photos HD, liste complète et résultats 
           sur notre site internet 

 
 

www.rouillac.com 
Tours (37000)       Vendôme (41100)     Paris  (75006) 
22, boulevard Béranger         Route de Blois             41, bd du Montparnasse 
02 47 61 22 22            02 54 80 24 24             01 45 44 34 34 
 

rouillac@rouillac.com        OVV n°2002-189    Fax : 02 54 77 61 10  

http://www.rouillac.com/
http://www.rouillac.com/
mailto:rouillac@rouillac.com


 

 

 

 

 

 

 

 
 

"Adjugé !" 
Chronique par Aymeric Rouillac,  

dans l'émission La Quotidienne présentée par Thomas Isle et Maya Lauqué  
 

Chaque mardi midi à partir de 11h45, sur la chaîne télévisée France 5. 
 

Rediffusions sur le site  
rouillac.com 

et sur celui de 
 La Quotidienne.  

  

http://www.france5.fr/emissions/la-quotidienne
http://www.rouillac.com/Actualites/27-FR-Revue_de_Presse
http://www.france5.fr/emissions/la-quotidienne/thematiques/adjuge
http://www.france5.fr/emissions/la-quotidienne


GRANDS VINS  
 

BORDEAUX 
 

1 BORDEAUX - Château La Caderie - 2000 - 2 bouteilles. 
Niveaux : 15 mm environ. 

40/60 

   
3 CANTENAC-MARGAUX. Grand cru château Pouget, 1989. 6 bouteilles. Caisse bois 

fermée. 
80/160 

   
4 GRAVES - Château L'Hermitage - 1995 (2 bouteilles) et 2001 (9 bouteilles) - Soit 11 

bouteilles. 
Quelques étiquettes légèrement décollées. 
Niveaux : 15 mm environ. 

150/180 

   
5 HAUT-MÉDOC. Château Belgrave, 1989. 12 bouteilles. Caisse bois (ouverte pour 

contrôle). 5e grand cru. 
110/200 

   
7 HAUT-MÉDOC. Château Cantemerle, 2002. 6 bouteilles. Caisse bois (ouverte pour 

contrôle). Cru classé. 
80/160 

   
8 HAUT-MÉDOC. Château Larosse Trintaudon, 2000. 8 bouteilles. Caisse ouverte. Cru 

bourgeois. 
80/160 

   
9 HAUT-MÉDOC. Château du Moulin Rouge, 1998. 12 bouteilles. Caisse bois (ouverte 

pour contrôle). 
100/200 

   
10 HAUT-MÉDOC. L'Hermitage de Chasse Spleen, 2001. 6 bouteilles. Caisse bois fermée. 

2e vin de Chasse Spleen. 
50/100 

   
11 HAUT-MÉDOC. L'Hermitage de Chasse Spleen, 2001. 6 bouteilles. Caisse bois (ouverte 

pour contrôle). 
50/100 

   
12 LABARDE MARGAUX. Château Giscours, 1999. 11 bouteilles dont une à l'étiquette 

sale. Caisse bois. 
180/300 

   
13 LISTRAC-MÉDOC. Clos Fourcas Dupré, 1998. 6 bouteilles. 50/100 
   

14 MARGAUX - Château Issan - 2004 - 2 bouteilles, dans leur caisse en bois. 
Niveaux : 20 mm environ. 

60/100 

   
15 MARGAUX. Château Labégorce, 1995. 12 bouteilles. Caisse bois (ouverte pour contrôle). 140/280 
   

16 MARGAUX. Château d'Issan, 1998. 12 bouteilles. Caisse bois (ouverte pour contrôle). 3e 
grand cru. 

180/300 

   
17 MARGAUX. Pavillon rouge du château Margaux, 1999. 8 bouteilles. Caisse ouverte. 2e 

vin du 1er grand cru Château Margaux. 
200/400 

   
18 MOULIS. Château Chasse Spleen, 2002. 12 bouteilles. Caisse bois (ouverte pour contrôle). 

Cru bourgeois exceptionnel. 
150/300 

   
19 MÉDOC. Château Rollan de By, 2001. 11 bouteilles. Caisse bois. 120/250 
   
   
   



   
   

20 MÉDOC. Château Rolland de By, 2001. 12 bouteilles. Caisse bois 
(ouverte pour contrôle). 

120/250 

   
21 PAUILLAC - Château Haut Bages Libéral - 1994 - 3 bouteilles. 

Une étiquette légèrement abîmée. 
Niveaux : entre 15 et 20 mm environ. 

50/100 

   
23 PAUILLAC. Château Grand Puy Ducasse, 1998. 12 bouteilles. Caisse bois (ouverte pour 

contrôle). 5e grand cru. 
170/250 

   
24 PAUILLAC. Château Haut Bages Libéral, 1998. 11 bouteilles. Caisse bois. 5e grand cru. 160/300 
   

25 PAUILLAC. Château Haut Batailley, 1999. 12 bouteilles dont deux aux étiquettes sales. 
Caisse bois (ouverte pour contrôle). 

200/400 

   
26 PAUILLAC. Château Les Forts de Latour, 1999. 10 bouteilles. Caisse bois (ouverte pour 

contrôle). 2e vin de Château Latour. 
350/700 

   
27 PAUILLAC. Château Pédesclaux, 2000. 11 bouteilles. Caisse ouverte.  

5e grand cru. 
170/300 

   
28 PESSAC LÉOGNAN. "L" de La Louvière, 2000. 12 bouteilles. Caisse bois. 120/240 
   

29 PESSAC-LÉOGNAN - Château Lalouvière - 1990 - 1 bouteille. 
Étiquette abîmée et partiellement décollée. 
Niveau : 15 mm. 

25/30 

   
30 POMEROL. Clos René, 1999. 9 bouteilles dont une à l'étiquette sale.  

Caisse ouverte. 
100/200 

   
31 SAINT-JULIEN. Château Branaire, 1999. 12 bouteilles. Caisse bois (ouverte pour 

contrôle). 4e grand cru. 
200/400 

   
32 BARSAC. Château Coutet, 1999. 8 bouteilles. 1er cru. 200/400 
   

33 SAINT-ESTÈPHE. Château Calon Ségur, 1998. 12 bouteilles. Caisse bois (ouverte pour 
contrôle). 3e grand cru. 

400/800 

   
34 SAINT-ESTÈPHE. Château Chambert Marbuzet, 1998. 12 bouteilles. (Caisse complète 

ouverte mais en mauvaise état. Les bouteilles ont une belle étiquette). 
180/300 

   
35 SAINT-ESTÈPHE. Château Cos Labory, 1999. 11 bouteilles dont une à l'étiquette sale. 

5e grand cru. 
150/300 

   
36 SAINT-ESTÈPHE. Château Cos Labory, 2001. 12 bouteilles. Caisse bois (ouverte pour 

contrôle). 5e grand cru. 
170/300 

   
37 SAINT-ESTÈPHE. Les pèlerins de Lafont Rochet, 2000. 12 bouteilles. Caisse bois 

(ouverte pour contrôle). 2e vin du 4e grand cru. 
120/240 

   
38 SAINT-JULIEN. Château Beychevelle, 1999. 12 bouteilles. Caisse bois (ouverte pour 

contrôle). 
220/440 

   
40 SAINT-JULIEN. Château Duluc, 2000. 12 bouteilles. Caisse bois (ouverte pour 

contrôle). 
130/260 

n°46 



   
41 SAINT-JULIEN. Château Lagrange, 1999. 11 bouteilles dont une à l'étiquette vieille. 

Caisse ouverte. 3e grand cru. 
200/400 

   
42 SAINT-JULIEN. Château Sarget de Gruau Larose, 2002. 10 bouteilles. Caisse ouverte. 

2e vin de Gruau Larose. 
80/160 

   
43 SAINT-ÉMILION - Château Bellefont-Belcier - 1990 - 1 bouteille.  

Niveau : 10 mm environ. 
150/200 

   
44 SAINT-ÉMILION - Château Chauvin - 1994 - 3 bouteilles.  

Une étiquette abîmée. 
Niveaux : 10 mm environ. 

40/60 

   
45 SAINT-ÉMILION - Château Larmande - 1994 - 4 bouteilles. 

Une étiquette décollée. 
Niveaux : entre 15 et 20 mm environ. 

80/100 

   
46 SAINT-ÉMILION. Château Angélus, 6 bouteilles. Caisse bois. 1er grand cru. 600/1200 
   

47 SAINT-ÉMILION. Château Beau-Séjour Bécot, 2001. 6 bouteilles. Caisse bois. 170/300 
   

48 BORDEAU SUPÉRIEUR. Château Brun Despagne Heritage, 2002. 12 bouteilles. Caisse 
ouverte (carton mis en bois). 

60/120 

   
49 BORDEAU SUPÉRIEUR. Château Brun Despagne, 2001. 12 bouteilles. Caisse ouverte 

(carton mis en bois). 
60/120 

   
50 SAINT-ÉMILION. Grand cru château Figeac, 2002. 11 bouteilles. Caisse bois. 140/280 
   

51 SAINT-ÉMILION. Grand cru château Patris, 1998. 6 bouteilles. 80/160 
   

52 SAINT-ÉMILION. Grand cru château Patris, 1999. 6 bouteilles. 70/150 
   

53 SAINT-ÉMILION. Grand cru château Patris, 2002. 12 bouteilles. Caisse bois. 140/220 
   

55 SAUTERNES. Château Suduiraut, 1999. 8 bouteilles. 1er cru. 200/400 
   

56 MESTREZAT PRELLER - Montagne Saint Emilion - MONTAGNE SAINT 
EMILION 1955 - 7 bouteilles - 75cl 
Etiquettes tachées. 
Niveaux : 44, 52, 50, 48, 59, 56, 54 mm 
 
 

150/300 

 AUTRES VIGNOBLES 
 

 

80 BEAUJOLAIS - Moulin à Vent des Hospices - 1 bouteille - 75cl 
Niveau : 115 mm 

10/20 

   
81 CHABLIS. Chablis Régnard, 2002. 10 demi-bouteilles. 80/160 
   

83 CHAMPAGNE - Louis Roederer - 1993 - 1 bouteille, dans son emboîtage. 100/120 
   

84 CHAMPAGNE - Louis Roederer - 1994 - 2 bouteilles, dans leur emboîtage. 600/800 
   
 
 

  



 
85 CHAMPAGNE - Maison Castelane - 3 bouteilles de couleur bleue, blanche et rouge 

commémorant le bicententaire de la Révolution française. Dans leur caisse en bois. 
Deux étiquettes décollées. 

180/200 

   
86 CHINON. Clos de l'Olive Couly-Dutheil, 2003. 12 bouteilles dont 8 belles étiquettes et 4 

abîmées. 
150/300 

   
87 CÔTE-RÔTIE. Les Bécasses-Charpoutier, 2000. 6 bouteilles. Carton. 140/280 
   

89 MUSCAT d'ALSACE. Paul Blanck, 2003 : 6 bouteilles et 2002 : 6 bouteilles. 100/200 
   

90 VOUVRAY. André Bredif demi-sec, 1990. 18 bouteilles. 80/160 
   

91 VOUVRAY. L'Aigle blanc, Poniatowski, 1989. 12 bouteilles. Moelleux. 100/200 
   

92 VOUVRAY. Château Vaudenuit, 1989. 12 bouteilles. Moelleux. 80/160 
   

93 VOUVRAY. Le Haut-Lieu - Huet, 2004. 12 demi-bouteilles. Sec. 50/100 
   

94 VOUVRAY. Réserve Champion, 1990. 12 bouteilles. (Toutes les étiquettes sont abimées). 
Moelleux. 

80/160 

   
95 VOUVRAY. Vigneau Chevreau, 2002. Cuvée domaine, 11 demi bouteilles, sec. 60/120 
   

96 VOUVRAY. Gilles Champion. Médaille d'or. 1989. 10 bouteilles. Moelleux.  80 
   

97 VOUVRAY. Réserve. Gilles Champion. 1990. 10 bouteilles. Moelleux. 80 
   

120 ARMAGNAC. Lapostolle, 1 bouteille (70cl). 10 
   

121 BANYULS, 1 bouteille (75cl). 10 
   

122 CANASTA. 2 bouteilles (70cl) 15 
   

123 CLACQUESIN, 1 bouteille (100cl). 10 
   

124 CRÈME DE CASSIS, "Noir de Bourgogne", 2003. 6 bouteilles (70cl). 30 
   

125 FERNET-BRANCA, 1 bouteille (70cl). 10 
   

126 KIRSH, Vieux Massenez, 1 bouteille (70cl). 10 
   

127 LIQUEURS et VINS BLANCS. 6 BOUTEILLES : Cointreau, Jurançon Clos Marie-
Louise 1996,  Gewurztraminer Domaine du Château de Riquewihr 2005, Moscatel Vinho 
Fino 1975, Adega Velha reserva da Casa d'Avella, Moscato d'Asti Tenuta del Fant 2010. 

50/100 

   
129 PINEAU des Charentes, 2 bouteilles (75cl). 15 

   
130 PORTO. 3 bouteilles : Verdelho Madeira Solera 1965, Henriques y Henriques Madeira, 

Borges Oporto Vintages port 1979. 
JOINT : 1 bouteille Tinto alto Doura Tordiz pour la collection. 

50/100 

   
131 RHUM. Saint-James. 1 bouteille (100cl) 10 

   
132 VODKA. Polliakow, 2 bouteilles. 15 

 



 
 

Cave de l’ancien restaurant L’auberge de la Lanterne à 
Rochecorbon, exploité 30 ans par M. René Pommier, 
ancien Président des restaurateurs d’Indre et Loire.  



 

CALENDRIER 2017 SUR ROUILLAC.COM 
 
 

BILLETS ET  MONNAIES 
Samedi 14 Janvier 2017  
Hôtel de l'Univers 5, boulevard Heurteloup 
37000 Tours  

 
BIJOUX, MONTRES, ARGENTERIE 
Lundi 16 Janvier 2017  
Hôtel de l'Univers 5, boulevard Heurteloup 
37000 Paris 

 

 
BEL AMEUBLEMENT, BRONZES  
Dimanche 29 Janvier  2017  
Hôtel des ventes -rue Albert Einstein 
41100 Vendôme  

 
FONDS DE CHÂTEAU 
Lundi 30 Janvier 2017  
Hôtel des ventes - rue Albert Einstein 
41100 Vendôme 

 

 
COLLECTION DE VINYLES 
Jeudi 09 Février 2017  
Hôtel des ventes - rue Albert Einstein 
41100 Vendôme  

 
TABLEAUX ET DESSINS ANCIENS 
Lundi 20 Février 2017  
Hôtel des ventes- rue Albert Einstein 
41100 Vendôme 

 

 
TABLEAUX ET DESSINS MODERNES 
Mardi 21 Février 2017  
Hôtel des ventes - rue Albert Einstein 
41100 Vendôme  

 
ATELIER D'ARTISTES 
Jeudi 23 Février 2017  
Hôtel des ventes - rue Albert Einstein 
41100 Vendôme 

 

 
ARTS D'ASIE 
Jeudi 23 Mars 2017  
Hôtel Goüin - Propriété du Conseil Départemental  
25, rue du Commerce 
37000 Tours 
  
CABINET DE CURIOSITÉS 
Vendredi 24 Mars 2017  
Hôtel Goüin - Propriété du Conseil Départemental  
25, rue du Commerce 
37000 Tours  

 

http://www.rouillac.com/VENTES/da-FR-8-421-0-grid-1-2017-bijoux_monnaies
http://www.rouillac.com/VENTES/da-FR-8-422-0-grid-1-2017-argenterie_arts_de_la_table
http://www.rouillac.com/VENTES/da-FR-8-423-0-grid-1-2017-bel_ameublement_fonds_de_propriete
http://www.rouillac.com/VENTES/da-FR-8-424-0-grid-1-2017-arts_du_xxeme
http://www.rouillac.com/VENTES/da-FR-8-425-0-grid-1-2017-collection_de_vinyles
http://www.rouillac.com/VENTES/da-FR-8-430-0-grid-1-2017-tbleaux_et_dessins_anciens
http://www.rouillac.com/VENTES/da-FR-8-432-0-grid-1-2017-tableaux_et_dessins_modernes
http://www.rouillac.com/VENTES/da-FR-8-431-0-grid-1-2017-atelier_dartistes
http://www.rouillac.com/VENTES/da-FR-8-428-0-grid-1-2017-arts_dasie
http://www.rouillac.com/VENTES/da-FR-8-427-0-grid-1-2017-cabinet_de_curiosites
http://www.rouillac.com/VENTES/da-FR-8-422-0-grid-1-2017-argenterie_arts_de_la_table
http://www.rouillac.com/VENTES/da-FR-8-430-0-grid-1-2017-tbleaux_et_dessins_anciens
http://www.rouillac.com/VENTES/da-FR-8-431-0-grid-1-2017-atelier_dartistes
http://www.rouillac.com/VENTES/da-FR-8-423-0-grid-1-2017-bel_ameublement_fonds_de_propriete
http://www.rouillac.com/VENTES/da-FR-8-425-0-grid-1-2017-collection_de_vinyles
http://www.rouillac.com/VENTES/da-FR-8-432-0-grid-1-2017-tableaux_et_dessins_modernes
http://www.rouillac.com/VENTES/da-FR-8-428-0-grid-1-2017-arts_dasie
http://www.rouillac.com/VENTES/da-FR-8-427-0-grid-1-2017-cabinet_de_curiosites


 
 

ORDRE D’ACHAT 
 

J e  v o u s  p r i e  d ' a c h e t e r ,  à  l a  v e n t e  d e  Gr a n d s  V i n s ,  l e  4  d é c e m b r e  2 0 16  à  l ’ H ô t e l  
Go ü i n  à  T o u r s  l e s  n u m é r o s  s u i v a n t s  a u x  l i m i t e s  i n d i q u é e s  e t  a u x  c o n d i t i o n s  
h a b i t u e l l e s  d e  v e n t e .  
 
M  _____________________________________________________________________________________ 
 
ADRESSE : ______________________________________________________________________________ 
 
CODE POSTAL : _______________________ VILLE: ________________________________________ 
 
TÉL : ____________________________________PORTABLE : ___________________________________  
 
E.MAIL : ________________________________________________________________________________ 
 
NUMERO DESIGNATION ORDRE FERME  

DEMANDE TELEPHONIQUE 
   

   

   

   

   

   

   

   

 

Aux l imi tes  ment ionnées c i -dessus v iendront  s ' a jouter  les  f ra i s  de  20%.TTC  
 
Je vous donne procuration, le cas échéant, d'augmenter mes mises de : 

 �    5 %  �    1 0 %  �    2 0 %  
 

Date : ______________________________      Signature : 
 

Merci de joindre à ce formulaire vos coordonnées bancaires et la copie d’une pièce d’identité. 
 
 

En raison du nombre important d’ordres 
d’achat, nous vous remercions d’adresser vos 
ordres via notre interface sur rouillac.com la 

veille des ventes avant 18 h. 

Nous prions les personnes qui nous confient 
des ordres d'achat de bien vouloir téléphoner 
dans les deux jours suivant la vente,  afin de 

s'enquérir du résultat de leurs enchère 

 
 

HÔTEL DES VENTES – ROUTE DE BLOIS 41100 VENDÔME – TÉL. 02 54 80 24 24 
OVV n°2002-189 

rouillac@rouillac.com                            Fax : 02 54 77 61 10  

http://www.rouillac.com/
mailto:rouillac@rouillac.com
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